F—HRHHAD

In [1]: import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
import pandas as pd
# LUEIDDTATZ YA [3FEDMIS

In [2]: Data=pd.read_csv ("D:2022_%k3B#r5t=:/StatData/StatData0l_1.csv”) # BRAELI=WWT 74 ILD/NA

In [3]: Data # HARAFLT—2ZERD. T—XICEBEBMIZ. 0BFNSEFSADL,

Out[3]:

ERDIFE(g)
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480
95 3170
96 2460
97 3360
98 3150
99 4180

100 rows x 1 columns

In [4]: Data head() # FAHRAATZT—%H DREIESITEITERT

Out[4]:
FhERDIAE(g)
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480



In [5]:

Out[5]:

In [6]:

Out[6]:

In [7]:

Out[7]:

In [8]:

Out[8]:

In [9]:

# BAREETEITAAMN LN

Data = Data. rename (columns={ FHERDIKE (g)' :"Weight'}) # Data= 95 &L TLEEESND.
# Data. rename (columns={ FHERDIAE (g)' :'Weight'}, inplace=True) # TN EtRELER

Data. head ()

Weight
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480

# 77N ERHFACEBTHSLBZERLTH L EHaEE ()

Data=pd. read_csv ("D:2022_#384# 5t /StatData/StatData01_1.csv”, # ZeAHLI=WLVT 7 A ILD/SR
skiprows=1, t T2 774 ILDORIDIITERIET
names=["Weight']) t WS LBZEMRTS

Data. head ()

Weight
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480

EANRHEH RO

#t EAMLHIE 0) FHE
sum(Data[' Weight'1)/len(Data[' Weight']) # #fZzETES

3160. 2

# EARMEHIE 1) numpy
np. mean (Data[ Weight' 1) # FH{E

3160. 2

# EXRMLGHITE (2 numpy
print (np. mean(Data[ Weight']), # F#{E
np. var (Data[ Weight'1), P8 TIA4IILFTERIENAE S
np. std (Data[ Weight' 1), I IEERE
np.min(Data[' Weight' 1), # =/ME
np. max (Data[ Weight']), # &xXI{E
np. median(Datal[ Weight'1), # shdi{E
len(Data[ Weight'1), t 414X
)
it EEICEUVIMNEIERTRIE, BE8MICITIRVAREMICIZEYIC DS &

3160. 2 143911. 96000000008 379. 35729859856406 2270 4180 3160.0 100



In [10]: # EKpZLHETE (3) numpy DataFrame TH A

StatSummary=pd. DataFrame ([
[ E#{E , np.mean(Datal Weight' 1)1,
[ %280, np.var (Data[ Weight' 1)]
[ Z#{FE", np.std(Data[ Weight'1)]
[ &/IME', np.min(Data[ Weight'1)]
[ & KfE', np.max(Data[ Weight' 1)]
[, np.median(Data[ Weight' 1)1,
44X, len(Data[' Weight'1)]

D
StatSummary

Out[10]:
0 1

0 TME 3160.200000
1 IE 143911.960000
2 RERE 379.357299
3 &/IME 2270.000000
4 BAfE 4180.000000
5 HRoYiE 3160.000000

6 1520 074 100.000000

In [11]: # KIZASEITNITERLELS
StatSummary=StatSummary. rename (columns={0:" #f&tE })
StatSummary=StatSummary. rename (columns={1:"Weight'})
StatSummary

Out[11]:
watE Weight

0 TE 3160.200000
1 IE 143911.960000
2 BRERE 379.357299
3 &/IME 2270.000000
4 BAfE 4180.000000
5 FRoYiE 3160.000000

6 1520 078 100.000000



In [12]: # KUZABRIFNIFEBLELD

StatSummary=StatSummary. set_index ( #£5tE') # HS L T#EtE] 24T Vv I RIZT S

StatSummary
Out[12]:
Weight
iR
Fi9fE  3160.200000
4388 143911.960000
RiER= 379.357299
B/ME  2270.000000
BAfE  4180.000000
thsfE  3160.000000
Pb4A4X 100.000000
In [13]: # EERKICRUVIMERTZEBIE MEMRZAD TIIE2LLFETORT)

StatSummary=pd. DataFrame ([

[ Fi9fE",

np. round (np. mean (Data[’ Weight' 1), 2)],

[ 980, np. round (np. var (Data[ Weight' 1), 2)],
[ #Z2#{EE", np.round (np. std(Data[ Weight'1),2)],

[ &/IME,

np. min(Data[' Weight' 1)1,

[ & K{E, np.max (Data[ Weight'1)],
[ hsfE , np. round(np. median(Datal[ Weight'1),2)],
['4 X", len(Data[ Weight'1)]

D

StatSummary=StatSummary. rename (columns={0:" #E&tE"})
StatSummary=StatSummary. rename (columns={1:"Weight'})

StatSummary=StatSummary. set_index ( #5t=2') # WS L #EtE] 24T VI RIZT S

StatSummary
Out[13]:

Weight

metE
FE 3160.20
2 143911.96
BERE 379.36
B=/MiE 2270.00
ERXfE 4180.00
thR{E 3160.00
oL 78 100.00

# np. round (xxx, 2) %{EF



In [14]:

In [15]:

Out[15]:

it EXMGHEE D)
print (Data. mean(),

)

Weight
dtype:
dtype:
dtype:
dtype:
dtype:
dtype:
dtype:

pandas ZRAWTH L LA, DEDIFWIITEEZET S (GEHER)

# FfE

Data. var (ddof=0), # %8k ddof=0 Z3iEFE L4 LVE ddof=1 MT T AL b ERY REIEAHE S

Data. std (ddof=0), # 1Z#{FE

Data. min(), i &=/IME

Data. max (), t &KE

Data. median(), # hfE

Data. count () t 44X
3160. 2

float64 Weight 143911. 96

float64 Weight 379. 357299

float64 Weight 2270

int64 Weight 4180

int64 Weight 3160.0

float64 Weight 100

int64

#t EAXRMLZHETE (6) pandas SEDHAEE—IFE H=JELE
t ZEREIFRBOEMNSHELTNWSINDTEE
Data. describe ()

Weight

count
mean
std
min
25%
50%
75%

max

EXNISA

100.000000

3160.200000

381.268431

2270.000000

2897.500000

3160.000000

3367.500000

4180.000000



In [16]: # EX 5 S L (BEIER=IEHE)
plt. hist (Data[' Weight']) # BWHICEHREZERY > TEHFMIZRRLTLNEA, T LI EMNBL
# plt.show() # AHEFEHRERTET. HEDAHERTY S

Out[16]: (array([ 3., 6., 13., 13., 24., 18., 13., 5, 2., 3.1,
array ([2270., 2461., 2652., 2843., 3034., 3225., 3416., 3607., 3798.
3989., 4180.1),
<{BarContainer object of 10 artists>)

25 4
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0
2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750 4000 4250

In [17]: # ER RIS L
# plt. figure(figsize=(8,6)) # WEOKXES, T+ KE (6,4)
plt. hist (Data[ Weight'],
range= (2000, 4400), # "BZIsET

bins=12, i BB EREE
color="red’, t BERTE

alpha=0. 5, t BEOES (0~1)

ec="k') # BICHEEDITS (k=black)

Out[17]: (array([ 0., 2., 5., 12., 10., 26., 21., 13., 6., 2., 3., 0.1),
array ([2000., 2200., 2400., 2600., 2800., 3000., 3200., 3400., 3600.

3800., 4000., 4200., 4400.1),

<{BarContainer object of 12 artists>)

25 1

20 4

10 4

0 B
2000 2500 3000 3500 4000 4500



In [18]: # #EEOMEMOBBRNTEERBEX., FHTET,
plt. hist (Data[' Weight'],
range= (2000, 4400),
bins=12,
color="red",
alpha=0. 5,
ec="k')
plt. xticks (np. arange (2000, 4600, 400)) # t&EEHOFZE (FHEFE & 18)
plt. yticks (np. arange (0, 26, 5)) # MEEODEREE (FEE L18)
plt. show() t TR ERERTET. HBEOAERTT S

2000 2400 2800 3200 3600 4000 4400



In [19]: # HMEXNEHOER LTS L

RelW=np. ones_| ike (Data[ Weight' 1) /len(Data[ Weight']) # T—2MEH-Y DT A + (1) ZHEH(ZE
plt. hist (Data[' Weight'],

range= (2000, 4400),

bins=12,

color="red’,

alpha=0. 5,

ec="k',

weights=RelW) # EHOHHUFEVIA FTITS
plt. xticks (np. arange (2000, 4600, 400)) it EEOFAR (FEHEEME)
plt.yticks (np.arange(0,0.4,0.1)) # HEEODEAE (FE L1E)

Out[19]: ([<matplotlib.axis.YTick at 0x2080175a640>,
<matplotlib. axis.YTick at 0x2080175a220>,
<matplotlib.axis.YTick at 0x20801756070>,
<matplotlib. axis. YTick at 0x2080177f2e0>],
[Text(0, 0, ''), Text(0, 0, '"), Text(0, 0, ""), Text(0, 0, "")1)

03
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EHNHR

In [20]: # ER NI SLDLEHT—FEHE

Y, X, _ = plt.hist(Data[ Weight' ],
range= (2000, 4400),
bins=12,
color="red",
alpha=0. 5,
ec="k')

print (X,Y)

[2000. 2200. 2400. 2600. 2800. 3000. 3200. 3400. 3600. 3800. 4000. 4200.
4400.1 [ 0. 2. 5 12. 10. 26. 21. 13. 6. 2. 3. 0.]

20 4

10 4

4500



In [21]: # E#HSHAR (1) Bl (EXNTSLLHEAELE X Y 2FS)
Jelass=[f" {X[il}LAE {X[i]+200} k&  for i in range(0,12)] # f-string |2k > TEH%EXFF|IZIEDHP
Jclass

Out[21]: ['2000.0L1E2200. 05K
"2200. 0LLE2400. 0K
" 2400. 0L E2600. 0K38',
" 2600. 011 £2800. 0K
' 2800. 011 E3000. 0K
" 3000. 014 £3200. 0K,
" 3200. 011 E3400. 0K
" 3400. 0L E3600. 0K 3E",
" 3600. 011 £3800. 0K
' 3800. 0L E£4000. 0K’
"4000. 011 £4200. 0K
"4200. 011 £4400. 0K ]

In [22]: # E#nfk (2) BHRiE
Jclassmark=[X[i]+100 for i in range(0,12)]
Jclassmark

Out[22]: [2100.0,
2300. 0,
2500. 0,
2700. 0,
2900. 0,
3100.0,
3300. 0,
3500. 0,
3700. 0,
3900. 0,
4100. 0,
4300. 0]

In [23]: FrequencyTable=pd. DataFrame ({' BE#R{E" : Jclassmark, ' E#L Y]
index=pd. Index (Jclass, name="[E#k ))
FrequencyTable

Out[23]:
PEARME BEEX

PR

2000.0X £2200.05i# 2100.0 0.0
2200.00£2400.05Ki% 2300.0 2.0
2400.00 £2600.05Ki#% 2500.0 5.0
2600.0 £2800.05i# 2700.0 12.0
2800.00_£3000.05Ki# 2900.0 10.0
3000.020 _£3200.05ki# 3100.0 26.0
3200.010.£3400.05Ki# 3300.0 21.0
3400.021 £3600.05ki# 3500.0 13.0
3600.0L1_L3800.05ki# 3700.0 6.0
3800.010.£4000.05Ki# 3900.0 2.0
4000.020_£4200.05Ki# 41000 3.0

4200.010 £4400.05Ki#E 4300.0 0.0



In [24]:

Out[24]:

In [25]:

Out[25]:

In [26]:

Out[26]:

it EHEARE/NERITIENALLDOT, BYREICEY
YY=[int(Y[i]) for i in range(0,12)]

YY

[0, 2, 5 12, 10, 26, 21,

13, 6, 2, 3, 0]

it EROFELERICENIEEREIZET
XX=[int (X[i]) for i in range(0,12)]

XX

#TOHI Y MoBHRITE LEHL WK YY AR

[2000, 2200, 2400, 2600, 2800, 3000, 3200, 3400, 3600, 3800, 4000, 4200]

# EROTREBENED

Jolass=[f" {XX[i]}LLE (XX[i]+200} k&' for i in range(0,12)]
Jclassmark=[XX[i]+100 for i in range(0,12)]
FrequencyTable=pd. DataFrame ({' F&#&k{E" - Jclassmark, ' FE#L :YY]

FrequencyTable

#t f-string 2k > TEHEXFF|ICIBY

index=pd. Index (Jclass, name="[E#k ))

PEIRAE REEX
PEHR

200081 E2200iE 2100 0
2200 E24005Ki# 2300 2
240081 £26005KE 2500 5
260081 _E2800KiE 2700 12
2800 E3000Ki# 2900 10
300084 L3200k 3100 26
320020 E34005KiE 3300 21
340021 E36005KiE 3500 13
360021 E38005KiE 3700 6
380021 _E40005KiE 3900 2
400081 E42005KiE 4100 3
420031 E4400KiE 4300 0



In [27]: # BEHOLHAROREZEDEHRIEZ OOLULOOUTZEADY FLTWLWANDT, RRIFIEL <AL
FrequencyTable. rename (index={' 4200, L4400 ;' 420080 E4400LLTF'}, inplace=True)
FrequencyTable

Out[27]:
PEARIE  BEEX

PR

200081 E2200iE 2100 0
2200 E24005Ki# 2300 2
2400 E2600Ki#% 2500 5
260081 E2800KiE 2700 12
2800 _E3000Ki# 2900 10
300084 E32005ki®E 3100 26
320020 E34005Ki® 3300 21
34000 L3600ki# 3500 13
36001 L3800k 3700 6
380021 _E40005KiE 3900 2
4000 E42005Ki# 4100 3

420030 E4400LF 4300 0

In [28]: # FIDERDHY DEE 0 OREKITAEIBRL & S
FrequencyTable. drop ([’ 2000LL 22005k, 420080 E4400LLTF 1, inplace=True)
FrequencyTable

Out[28]:
PEWRME BEEX

40

22003 E2400Ki# 2300 2
240081 £26005iE 2500 5
260081 E2800KiE 2700 12
2800 E3000Ki# 2900 10
300080 E32005ki® 3100 26
320021 E34005Ki® 3300 21
340021 E36005KiE 3500 13
36005 L3800k 3700 6
380021 _E40005Ki® 3900 2

4000 E4200Ki# 4100 3

In[]:






